

ERRATA DO AVISO DE LICITAÇÃO PE001/2024 - PECAS

A Pregoeira do Município de Caatiba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal, torna público a retificação do **AVISO DE LICITAÇÃO PE001/2024 - PECAS**, publicado no DOM, A tarde e DOU (Seção 3 ISSN 1677-7069 N° 19, quarta-feira, 26 de janeiro de 2024) por motivo de erro de grafia:

ONDE-SE LÊ:

“ Data/Hora da disputa 13/02/2024 às 09h30min horas/Brasília”

LEIA-SE:

“ Data/Hora da disputa 15/02/2024 às 09h30min horas/Brasília”